

Συντάχθηκε απο τον/την Konstantina

Παρασκευή, 12 Αύγουστος 2011 17:33 - Τελευταία Ενημέρωση Παρασκευή, 12 Αύγουστος 2011 17:51



alfavita

Μηχανικών Περιβάλλοντος	Πολυτεχνείο Κρήτης Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης	Οι απόφοιτοι των τμημάτων Μηχανικών Περιβάλλοντος εγγράφονται στο ΤΕΕ ως "Διπλωματούχοι Μηχανικοί Περιβάλλοντος" και αποστέλλουν δευτερεύουσα ειδικότητα. Ανάλογα με την εξειδίκευση και το περιεχόμενο της διδακματικής τους εργασίας εγγράφονται στη βασική κατηγορία είτε των Πολυτεχνικών Μηχανικών είτε των Χημικών Μηχανικών χωρίς να διαθέτουν όλα τα επαγγελματικά δικαιώματα της βασικής κατηγορίας στην οποία εγγράφονται.
Μηχανικών Παραγωγής και Διαίκησης	Πολυτεχνείο Κρήτης Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης	Οι απόφοιτοι των τμημάτων Μηχανικών Παραγωγής και Διαίκησης εγγράφονται στα ΤΕΙ με τα επαγγελματικά δικαιώματα των Μηχανολόγων Μηχανικών.
Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού	Πανεπιστήμιο Πιλατονήσου	Οι απόφοιτοι δεν εγγράφονται στο Οικονομικό Επιμελητήριο.
Τεχνικών και Σύγχρονων Ασιατικών Σπουδών	Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών	Δεν λειτουργεί το σέκλος των Σύγχρονων Ασιατικών Σπουδών.
Στατιστικής και Αναλογιστικών-Χρηματοοικονομικών Μαθηματικών	Πανεπιστήμιο Αιγαίου (Σάμο)	
Στατιστικής και Ασφαλιστικής Επιστήμης	Πανεπιστήμιο Πελαγονίας	Οι απόφοιτοί τους δεν είναι μαθησιακά έμπειροι να αντεθεί ο τίτλος τους, αλλά οικονομολόγοι, που εγγράφονται στο Οικονομικό Επιμελητήριο.
Στατιστικής	Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών	
Πληροφορικής	Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών Πανεπιστήμιο Πελαγονίας	Οι απόφοιτοι εγγράφονται στο Οικονομικό Επιμελητήριο, εν αντιθέσει με τα υπόλοιπα Τμήματα Πληροφορικής άλλων ΑΕΙ.

Ψηφιακών Συστημάτων	Πανεπιστήμιο Πελαγονίας	Οι απόφοιτοι εγγράφονται στο Οικονομικό Επιμελητήριο.
Εφαρμοσμένη Πληροφορική	Πανεπιστήμιο Μακεδονίας	Οι απόφοιτοι εγγράφονται στο Οικονομικό Επιμελητήριο.
Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών	Πάντειο Πανεπιστήμιο	Οι απόφοιτοι δεν εγγράφονται στο Οικονομικό Επιμελητήριο εν αντιθέσει με τους απόφοιτους του ομώνυμου Τμήματος του Πανεπιστημίου Πελαγονίας.
Διαίκησης Επιχειρήσεων	ΤΕΙ Αθήνας, Πελαγονίας, Πάτρας, Λάρισας, Κρήτης, Καλκίδας, Δυτ. Μακεδονίας, Κοβάλας, Ισπρίων (έκκληση Ιονίων Νήσων)	Οι απόφοιτοι αποστέλλουν δέκα λογιστηφοροτεχνικού από το Οικονομικό Επιμελητήριο.
Εμπορίας και Διαφήμισης	ΤΕΙ Αθήνας, Θεσσαλονίκης, Κρήτης	Οι απόφοιτοι αποστέλλουν δέκα λογιστηφοροτεχνικού από το Οικονομικό Επιμελητήριο, όχι όμως και οι απόφοιτοι ομώνυμων τμημάτων των ΤΕΙ Πάτρας και Λαμίας.
Χρηματοοικονομικών Εφαρμογών	ΤΕΙ Δυτ. Μακεδονίας	Οι απόφοιτοι δεν έχουν δέκα λογιστηφοροτεχνικού από το Οικονομικό Επιμελητήριο, εν αντιθέσει με τους απόφοιτους του Τμήματος Χρηματοοικονομικής και Ελεγκτικής του ΤΕΙ Καλαμάτας, καθώς και τμημάτων Εμπορίας και Διαφήμισης και Διαίκησης Επιχειρήσεων άλλων ΤΕΙ.
Χρηματοοικονομικής και Ασφαλιστικής	ΤΕΙ Κρήτης	
Προσχολικής Αγωγής	ΤΕΙ Αθήνας	Το πτυχίο του τμήματος δεν είναι πτυχίο νηπιαγωγού, αλλά βρεφονηπιοκόμου. Πτυχίο νηπιαγωγού με πρόβραση στην εκπαίδευση δίνουν μόνο τα αντίστοιχα Πανεπιστημιακά Τμήματα.